
Жителю Усть-Коксинского района предъявлено обвинение в убийстве

По данным следствия, 11 мая 2014 года в дневное время на автодороге вблизи села Амур Усть-Коксинского района, 22-летний Николай Машев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес удар ножом в область шеи своему отцу, который пытался забрать у него ключ от автомобиля. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время следователем Усть-Канского межрайонного следственного отдела Следственного комитета РФ по Республике Алтай ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/654871>